



# Zur Kaffeemuhle Speisekarte

https://speisekarte.menu Matthias-Klotz-Str. 11, 82481 Mittenwald, Bavaria, Germany (+49)8823928737,(+49)88239380700 - http://www.facebook.com/Zur-Kaffeem%C3%BChle-Weinstadl-1139282499448752/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Zur Kaffeemuhle aus Mittenwald. Derzeit sind 18 Gerichte und Getränke erhältlich. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Restaurant und seine Räume sind barrierefrei und damit auch mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen erreichbar, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. Im Zur Kaffeemuhle in Mittenwald gibt es am Morgen einen üppigen Brunch, bei dem Du soviel Du willst genießen kannst, Du kannst Dir an der Bar bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen. Freue Dich auf den Genuss von feinen vegetarischen Gerichte, die Gäste des Restaurant schätzen ebenfalls die große Vielzahl an unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, welche das Restaurant zu bieten hat.

# Zur Kaffeemuhle Speisekarte



#### Sandwiches

**SCHINKEN UND KÄSE** 

## Fresh Juices

**KAROTTE** 

#### **Beverages**

**SÄFTE** 

#### **Sweets & Desserts**

**APFELSTRUDEL** 

## Restaurant Kategorie

**VEGAN** 

# Heiße Getränke

**MACCHIATO** 

TEE

#### **Coffee**

**CAPPUCCINO** 

**ESPRESSO** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SUPPE** 

**BROT** 

## Kaffee

**KAFFEE** 

**LATTE MACCHIATO** 

LATTÉ

## Speisen enthalten auch



**SCHINKEN\*** 

# Zur Kaffeemuhle Speisekarte



# Zur Kaffeemuhle

Matthias-Klotz-Str. 11, 82481 Mittenwald, Bavaria, Germany Öffnungszeiten:

